

**Příští číslo
Zrcadla**

**vyjde v úterý
9. července!**

Aktuální zpravodajství
z regionu každý den na
www.zrcadlo.net

ZRCADLO

BLANENSKA A BOSKOVICKA

ročník 7 číslo 13 úterý 25. června 2013 cena 12 Kč / předplatné 10 Kč

VPO Protivanov

OKNA PRO VÁS SPOKOJENÝ ŽIVOT

PLASTOVÁ • HLINÍKOVÁ
OKNA & DVEŘE

800 280 800

www.vpo.cz

MÁTE HYPOTÉKU?

SNÍŽTE SI ÚROKOVOU SAZBU!
MENŠÍ ÚROK = MENŠÍ SPLÁTKA.
VAŠE PENĚŽENKA VÁM PODĚKUJE.

NAPIŠTE SI O **BEZPLATNÝ**, NEZÁVAZNÝ ROZBOR VAŠÍ HYPOTÉKY.

Službu poskytuje Simon Grulich, nezávislý finanční poradce s 8 letou praxí, zapsán u ČNB. +420 723 659 835 simon.grulich@ovbmail.cz www.sginfo.cz

Pozor!

**Příloha
věnovaná
školám
na str. 4 a 6**

Rozhovor s Danem Navrátilem

*O aktuálním dění
v boskovické
nemocnici s jejím
novým ředitelem.*



Více na straně 5

Pořádáte nevšední akci? Děje se u vás něco zajímavého? Volejte: 774 408 399 Pište: redakce@zrcadlo.net

Charitativní čtyřadvacetihodinový běh se vydařil



You Dream We Run aneb Běháme pro tvůj sen. Akce pod tímto názvem se konala v pátek a sobotu v areálu ASK na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka v Blansku pod záštitou starosty Lubomíra Toufara a jihomoravského poslance Michala Babáka, předsedy FK Blansko. Výtěžek charitativní akce byl určen pro splnění přání postiženého dítěte. **Více na straně 2.**

Foto Bohumil Hlaváček

Křtiny a Petrovice uspěly v soutěži Vesnice roku

Radim Hruška

Vavřinec - Minulý týden byly ve Vavřinci vyhlášeny výsledky jihomoravského kola soutěže Vesnice roku. Držitelem Zlaté stuhu, a tedy celkovým vítězem se staly Šakvice. V soutěži se ale neztratili ani zástupci našeho regionu - Petrovice a Křtiny.

Úspěšnějším byl městyš Křtiny, který získal Modrou stuhu za společenský život a Zlatou cihlu v Programu obnovy venkova za novou venkovskou stavbu - mateřskou a základní školu. „V loňském roce jsme měli v soutěži první zkušenost, byli jsme úplně nováčky. V letošním roce jsme hodnotící komisi provedli pozměněnou trasou. Chtěli jsme trochu upozadit dominantní kostel, a proto jsme detailně představili budovu školy, což vyústilo ve Zlatou cihlu. Co se týče pomyslného druhého místa - Modré stuhu - hlavní zásluhu na ní má bohatý život městyse, ve kterém funguje šestnáct různých spolků.“ uvedl starosta Křtin František Novotný. Jak řekl, to, že se Křti-

ny přihlásily znovu, chtěli lidé. Bez nich by nebyla účast možná. „Jsme hodně potěšeni a rozhodně se zapojíme i do dalšího ročníku. Letos jsme získali Modrou stuhu, takže už nám nezbyvá nic jiného, než zabojovat o první místo,“ dodal s úsměvem starosta.

Petrovice se odnesly diplomem za vzorné vedení obecní knihovny a čestné uznání za rozvoj obce. „Do soutěže jsme se letos přihlásili už počtvrté. Letos se nám podařilo obhájit ocenění za vedení knihovny a postupit do celostátního klání o Knihovnu roku, za což jsme rádi. Je to velká odměna pro Hanu Šebelovou, která se o knihovnu stará, a také za péči ze strany obce. Vážím si také uznání za rozvoj obce. Získali jsme ho za moderní infrastrukturu - máme zajištěné bydlení pro mladé rodiny, pro seniory, mateřskou školkou a další. I když jsme nedosáhli na nejvyšší metu, tak jsem spokojen. Ocenění za naši činnost jsou dokladem toho, že se obec rozvíjí a dobře se v ní žije, což je důležité,“ vysvětlil starosta Petrovic Vladimír Paulík. **Pokračování na str. 2**

Petr Ducháček se stal předsedou TOP 09 v blanenském okrese



Boskovice, Drnovice - Petr Ducháček, šestadvacetiletý starosta Drnovic, se stal předsedou regionální organizace TOP 09 na okrese Blansko. Byl jím zvolen na sněmu v Boskovicích.

„Mezi naše hlavní úkoly patří příprava na komunální volby v příštím roce. Musíme postavit kandidáty v minimálně stejném počtu, jako tomu bylo v minulých volbách a obhájit stávající zastupitele,“ popsal nově zvolený předseda Petr Ducháček.

Podle krajského předsedy strany Jana Vituly patří drnovický starosta mezi talentované politiky našeho kraje. „A to nejen proto, že je nejmladším starostou v České republice. Jistě bude pro okres i kraj přínosem,“ konstatoval.

Sněm volil celý výbor. Místopředsednický post obhájil boskovický místostarosta Dominik Božek. Druhým místopředsedou je Petr Stria z Letovic, který nahradil blanenského zastupitele Romana Špačka. TOP 09 má v Jihomoravském kraji 450 členů. Na okrese Blansko 33 členů ve čtyřech místních organizacích. (hrr)

O budoucnosti sportovní haly rozhodne referendum

Boskovice - To, zda v boskovické Slovákově ulici vyroste nová sportovní hala, určí sami občané města v místním referendu. Rozhodli tak zastupitelé města na základě podaného návrhu občanské iniciativy. Zastánci i odpůrci nového sportoviště budou moci svůj názor vyjádřit v pátek 20. září od 14 do 22 hodin. V historicky prvním referendu v Boskovicích budou odpovídat na otázku - Požadujete, aby orgány města Boskovice učinily v samostatné působnosti rozhodnutí k tomu, aby NEBYLA zahájena stavba sportovní haly na ulici Slovákova v Boskovicích? (hrr)

Hasiči z Kulířova odjeli pomáhat do Čech

Kulířov, Křešice - Bleskovou akcí má za sebou Richard Maňoušek a jeho tři kolegové ze sboru dobrovolných hasičů v Kulířově. Jak řekl místostarosta obce a zároveň strojník „dobráků“, prakticky z hodiny na hodinu se dostali do povodněmi postižených Křešic u Litoměřic, kde pomáhali v domech postižených velkou vodou, ale také vraceli vodu ze zaplavených polí v okolí obce zpět do Labe.

„Velitel našeho družstva, Radek Šebela, má kolegu v zaměstnání,

kteří je členem jednotky dobrovolných hasičů ve Valticích. Ta společně s dalšími z Břeclavska a vodní záchrannou službou z Pavlova vyrazily pomáhat do Křešic. Kolega si vzpomněl také na nás, a požádal nás, jestli bychom nebyli ochotni uvolnit dva strojníky a dva další členy. Z hodiny na hodinu jsme se domluvili a ve složení Zdeněk Čech, Radek Šebela, Richard Maňoušek a Stanislav Čech vyrazili do Čech,“ popsal Richard Maňoušek. **Pokračování na str. 5**



Zleva R. Maňoušek, Z. Čech, S. Čech.

Foto Radek Šebela

SPLNĚNO:

- ✓ zrušení poplatku za položku na receptu
- ✓ omezení hazardu
- ✓ zachování stravenek

PRACUJI NA:

- ✓ vymýcení lichvy
- ✓ omezení církevních restitucí
- ✓ zrušení sKarty
- ✓ snížení ceny nafty

Michal Babák
poslanec Parlamentu ČR

www.michalbabak.cz



ISSN 1802-3509
13
9 771802 350006

ŠKOLY...



Projektem evropského dne „Slovensko – země pod Tatrami“ žila minulý týden celá MŠ, ZŠ a PrŠJ v Boskovicích ve Štefánikově ulici. Žáci se aktivní formou seznamovali na několika stanovištích s životem našeho nejbližšího souseda, např. s výrobky tradiční slovenské kuchyně a poznávali města a přírodní krásy Slovenska. Na závěr dne si zazpívali i několik slovenských písní.

Foto Jaroslav Oldřich

Tvoření dětí - Naše město

Je již téměř konec školního roku, ale to neznamená, že se ve školách přestalo učit. I v naší mateřské škole pokračujeme do prázdnin v plnění našeho Školního a Třídního kurikula, jehož hlavním tématem v tomto období je: „Víme kam patříme“.

Největším námětem hovorů mezi dětmi se stala nedávná změna v našem městě, na kterou neustále upozorňovaly paní učitelku při příchodu do školky. Tou změnou je nová výsadba letovického náměstí, kterou dříve pokrývala hlavně tráva a keře. Nyní se nám tato část města zbarvila do jarních a letních barev a děti tuto změnu samozřejmě zaznamenaly. Začali jsme „O novém městě“ nejen hovořit v komunitním a diskusním kruhu, ale i město malovat na papír. A tak vznikl prvotní nápad, vybudovat si „NAŠE MĚSTO“ v trojrozměrném prostorovém zobrazení. Začali jsme nejprve vyrábět jednotlivé domy, které lemují náměstí. U práce jsme si povídali o tom, jaké obchody a služby v domech na náměstí můžeme najít. Předškoláci v rámci svých znalostí a dovedností si svůj dům patřičně popsali dle zboží, které se v tom daném obchodě prodává. Nezapomněli jsme mimo jiné ani na Městský úřad, na kostel se hřbitovem, hasičárnu a hlavně to nejdůležitější - Zmrzlinářství a Hračkářství! Po té jsme domečky poskládali a nalepili na velký krabíkový papír.

A už zbývalo to nejlepší, na co se děti nejvíce těšily - barevné město domalovat. Brzy se modrala řeka Svitava, zelenal kruhový objezd a červenaly kytičky již zmíněného náměstí. Po silnici přes město projížděla sanitka a hasičské auto. Toto překrásné barevné „Naše město“ se stalo hlavní dominantou ve třídě. Všichni jsme kolem vytvoření chodili a nespouštěli z něj zrak. Děti z vedlejší třídy nakreslily znak města Letovic, a to už bylo všem jasné, že týdenní práci musí vidět i oči, které jsou s naším městem nejvíce spjaté, což jsou oči pana starosty. Pan starosta Vladimír Stejskal opravdu zavítal do naší školky a celé město si profesionálním okem prohlédl. Musel všechny děti opravdu velmi pochválit, neboť hned poznal, že se dívá na „NAŠE LETOVICE“.

Monika Přikrylová, učitelka MŠ Čapkova, Letovice

Školní výměnný pobyt

Již tradiční výměna žáků mezi naší a partnerskou školou v Mürrzschlagu začala už v květnu, kdy jsme mohli přivítat rakouské hosty zde v Blansku. Domluvili jsme pro ně návštěvu jeskyní v Moravském krasu, prohlídku pivovaru v Černé Hoře, žáci si společně zaspotovali a pracovali na projektu Povědomí a stereotypy našich zemí: Rakousko – Česká republika, kde vytvořili komentovanou koláž z různých fotografií.

Naši žáci si pobyt v Rakousku užívali začátkem června. Kromě společného setkání ve škole a dokončení započatého projektu, při kterém mezi zúčastněnými probíhala oboustranná debata, v níž si ověřili svoje jazykové i obecné znalosti a dovednosti, všichni poznali zajímavosti Mürrzschlagu, navštívili Štýrský Hradec, pokochali se nádhernou okolní krajinou, nezapomněli ani na radost z pohybu a využili všechny nabízené možnosti. K příjemnému zakončení tohoto výjezdu do zahraničí patřila i návštěva vídeňského Pratra, kde si každý vybral činnosti dle svého vkusu a povahy. Při všech aktivitách, u nás i v Rakousku, sehrál velkou úlohu cizí jazyk – hlavně angličtina, i když někteří si vyzkoušeli i svoje znalosti z němčiny.

Za velmi zdařilou akci musím poděkovat všem, kteří se na ní podíleli - vedení školy za podporu, učitelům a rakouským partnerům za trpělivost a ochotu. Nesmí chybět ani poděkování žákům za jejich skvělé chování a vystupování, kterým velmi dobře reprezentují naši školu.

Jitka Jelínková, ZŠ Blansko, Erbenova 13

Skupina Karlovy hračky hraje bluesrock pro dobrou náladu

Radim Hruška

Boskovice - Na boskovické hudební scéně se zhruba před rokem objevila nová hudební skupina. Její název je hravý - Karlovy hračky. Kapela vyniká podle mého názoru hned v několika ohledech. Věnuje se bluesrockovému hudebnímu stylu, sází na svoji vlastní tvorbu a usmívá se na svoje publikum. Jak říkají členové kapely, jejich cílem je dělat lidem lepší náladu. V současné době tvoří Karlovy hračky osm hudebníků Ivo Hájek (kytara), Radek Klón (zpěv), Martin Nerud (klávesy), Miron Valter (basová kytara), Karel Benššek (bicí), Radek Řehoř (tenor saxofon), Milan Hrdý (trumpeta) a nový člen Viktor Pavlů, který bude hrát na pozoun. Začátky ale byly, co se týče obsazení, podstatně skromnější.



„Nebylo to jen tak, že jsme si u piva řekli, že spolu budeme hrát. Dalo chvíli práce, než jsme sestavu vybudovali. Každý z nás prošel v minulosti různými hudebními uskupeními a všichni se hudbě věnují v podstatě od dětství. Na začátku stála pouze dohoda, že chceme udělat něco nového, a tak jsme začali hledat zpěváka a bubeníka. Našli jsme si Karla Benšška, a protože jsme



znali a slyšeli zpívat Radka Klóna, tak byla volba zpěváka jasná. Zakládající „čtyřku“ jsme tedy měli pohromadě. V tomto složení jsme zhruba před rokem začali zkoušet v Černé Hoře a postupně jsme uskupení dále formovali,“ popsali začátky kapely Ivo Hájek a Miron Valter.

Kapela dalšímu vývoji svého hudebního stylu nechává volnější průběh. Bluesrock nyní nejvíce sedí společné tvorbě písní a blues bude vždy kapelu v této sestavě ovlivňovat. Čas jistě ukáže, jak se dál bude hudební styl Karlových hraček formovat a záleží to také hodně na hudebních tvůrcích. Podstatné je, že kapela se hned na začátku rozhodla dělat převážně svoje vlastní písničky. Jejich snaha se vyplácí. Svědčí o tom kladné ohlasy z vystoupení v Brně, Kroměříži nebo v Boskovicích.

„Každá hudební formace, která nechce jen kopírovat a napodobovat existující skladby (což je dosti pohodlné), musí přijít s něčím novým. Snad dobrou cestou může být vlastní repertoár. V originalitě je síla, dravost, výjimečnost..., i když také někdy nejistota. Samozřejmě není zdaleka jasné, že vlastní skladby jsou nějakou zárukou úspěchu a kvality. Samotná originalita však také nestačí a vedle dobře odehrané skladby musí být navíc i nějaká další - vyšší přidaná hodnota, která je ně-

kdy ve hvězdách a mnohým z nás navždy nekonečně vzdálená,“ řekl s úsměvem zpěvák a autor mnoha textů kapely Radek Klón.

Karlovy hračky začaly se skládkami Ivo Hájka a Mirona Valtera (Elegán, Hroší, Zoufalec, Samorost), kde se textařsky podílel také Vlastimil Juřek, Jaroslav Pavelka a objevil se i nějaký remake. Postupně se do tvorby významně zapojil její frontman Radek Klón. V současné době má kapela kolem sedmnácti vlastních písní. Skladatelsky - hudebně velmi ovlivňuje skupinu kytarista a kapelník Karlových hraček Ivo Hájek a podílí se i všichni ostatní členové, zejména Miron Valter a nyní nově i Martin Nerud.

Dalším krokem pro originalitu skupiny bylo budování dechové sekce. Ke Karlovým hračkám se přidal Radek Řehoř, který hraje na tenor saxofon. „Byli jsme nadšení, že do toho půjde Radek s námi a opravdu nás to jeho ságo hodně posunulo dál,“ uvedli členové kapely. Časem přibyla trumpeta zkušeného muzikanta Milana Hrdého a od letošního roku s kapelou hraje i učitel hudby a sbormistr Martin Nerud na klávesové nástroje. Posledním příchozím (teprve nedávno) je Viktor Pavlů.

A proč název Karlovy hračky? Původně byl ve hře název Samorost a host, na kterém se už všichni členové shodli. Součas-

ný název byl až druhý v pořadí. „Mnoho lidí říkalo, že „hračky“ jsou lepším a hravějším názvem. Před prvním vystoupením jsme tedy ohlásili nástup Karlových hraček a nakonec se to chytilo,“ vysvětlili členové kapely.

Karlovy hračky hrají pro pohodu a jejich skladby jsou postavené na sólovém zpěvu s občasnými vícehlasy. Nebrání se ale ani instrumentálním skladbám. Hlavním směrem jistě zůstanou zpívané písničky, které často sdělují životní příběhy (jako texty Radka Klóna - Božena, Jsem tvůj pes, Noc má moc, Dobrá rada a další). Kapela věří ve svou muziku, která má posluchače pobavit. Důležitá je také energie, kterou podle ohlasu diváků vyzářuje. „Chceme působit pozitivně a hrát s radostí a úsměvem, protože tak možná lidé s námi zapomenou na všední den,“ tvrdí Karlovy hračky. Chtějí komunikovat s publikem a cítit zpětnou vazbu, která se na jejich vystoupeních objevila a snad zase objeví.

Nejbližší vystoupení: v neděli 7. července v době od 15 do 17 hod. v parku před Zámeckým skleníkem v Boskovicích, v neděli 14. července na festivalu Unijazz Boskovice. V září vystoupí ve Staré pekárně v Brně. Více informací na www.karlovyhračky.cz a www.bandzone.cz/karlovyhračky a na facebooku.



Minifotoreportáž z kulturního dění v našem regionu



Výstava. Letovická galerie Pex patří v současné době výstavě obrazů populární malířky Ivy Hüttnerové. Foto galerie Pex * Slavnosti. Kořenec hostil další ročník tradičních Kořenecských slavností písní a tanců. Po slavnostním zahájení vystoupily soubory Kořenáčec, Čtveráček, Mozeka Kohátek, Borovňena, Drahaněk, Skaláček, Skalák, Kořenáč, Drahan, Velen a hostující soubor Hanácká beseda z Kojetína. Po skončení programu následovala taneční zábava. Foto Jaroslav Oldřich * Rynek volný. Akce s tímto názvem se odehrála na boskovickém Masarykově náměstí. Před příchodím vystoupilo devět boskovických organizací, které se zabývají tancem, zpěvem, hudbou a cvičením. Akce navázala na pořady Vivat Letňák a Vivat Boskovice. Foto Luboš Sušil



Do Boskovic zavítal Josef Zimovčák



Pro děti. Od roku 2010 probíhá vždy začátkem léta veřejná cyklotour Na kole dětem napříč Českou republikou. Jedná se o akci na podporu onkologicky nemocných dětí. Peloton cyklistů v čele s Josefem Zimovčákem během desetidenní jízdy zavítal také do Boskovic. Foto Jaroslav Oldřich

Navrátil: Pálí nás nastavení úhrad zdravotních pojišťoven

Radim Hruška

Boskovice - Více než dva měsíce působí v boskovické nemocnici nový jednatel. Po předání agendy a zorientování se v chodu zdravotnického zařízení jsme se Dana Navrátila zeptali na aktuální situaci v nemocnici i výhled do budoucna.

Asi nejčastěji zmiňovanou zprávou z nemocnic byly dvě etapy propouštění. Plánujete v blízké budoucnosti další snižování stavu personálu?

Hlavní vlnu propouštění, zhruba dvacet lidí, provedl můj předchůdce začátkem letošního roku, když jsem ještě nebyl v nemocnici. V drtivé většině to ale byly odchody do starobních důchodů, přičemž tato místa nebyla znovu obsazena. Za mého působení došlo k propuštění několika jednotlivců v rámci slučování pracovních po-

zic a reorganizaci. Bylo to celkem šest lidí. S dalším hromadným propouštěním nepočítáme. Jestli odejde nějaký zaměstnanec, tak to budou už normální změny týkající se běžného provozu zdravotnického zařízení. V dané chvíli máme všechna oddělení personálně zajištěna. Samozřejmě sehnat kvalifikovaný lékařský personál v některých oborech není úplně jednoduchá věc, protože zkrátka nejsou na trhu práce.



Jaký problém vnímáte v současné době jako nejpalčivější?

To, co teď pálí nejen boskovickou nemocnici, je nastavení úhrad zdravotních pojišťoven. Kvůli nové úhradové vyhlášce máme výrazně snížené zálohové platby. Musel jsem proto zavést úsporná opatření, která jsou v mnoha oblastech. Co se týká personálních, ty už proběhly. Dále se jedná

o dodavatele, kde chceme na část vypsat nová výběrová řízení, abychom stlačili ceny. Tam, kde to nejde, budeme tlačit na stávající dodavatele. To se týká především nákupu zdravotnického materiálu.

Můžete přiblížit problematiku systému úhrad za zdravotní péči?

V posledních dvou letech došlo k významné změně systému úhrad za zdravotní péči. Jedná se o přechod z výkonnostního systému na systém podle DRG (Diagnosis Related Group, ve volném překladu „skupiny vztahované k diagnóze“), kde jsou jednotlivé případy hospitalizace seřazeny na základě podobnosti do větších skupin, které jsou si podobné z hlediska klinického i vynaložených nákladů na péči. Zde již není důležité, kolik výkonů je na jednotlivém pacientovi provedeno, ale váha diagnózy, to znamená – zjednodušeně řečeno – složitost diagnostiky a následné léčby.

Úhradová vyhláška vydaná Ministerstvem zdravotnictví pro rok 2013 stanovuje referenčním rokem, tedy rokem, ke kterému se letošní vykázaná péče srovnává, rok 2011. Navíc je vyhláška nastavena jako restriktivní, tzn. že parametry pro úhradu za vykázanou zdravotní péči má nastaven tak, že nemocnice nemohou dosáhnout vyšších úhrad, než obdržely za péči v roce 2011 a pokud množství péče přesáhne, nedostanou ji zaplacenou. A se všemi náklady, které se zvyšují jednak vlivem trhu a jednak vlivem zvyšování DPH a přesunu položek ze snížené do základní sazby, jsou tyto podmínky pro existenci nemocnic velmi nepřijemné. Proto je pro každou nemocnici velice důležité, jak „silný“ ve výkonnosti měla rok 2011.

Jakým směrem se bude boskovická nemocnice ubírat do budoucna?

V delším výhledu to bude především změna v lůžkovém fondu, kde by se měly sloučit lůžkové fondy některých provozů. Tím pádem dojde k lepší efektivitě práce zejména ošetřovatelského personálu i jeho větší zastupitelnosti – jedná se o tak zvaný společný lůžkový fond. Další plánované změny jsou v urgentní medicíně. Konkrétně mám na mysli nový urgentní příjem a pracoviště intenzivní medicíny. Je to vize, směr, kterým by se měla nemocnice ubírat. Tato změna ale vyžaduje i stavební úpravy, které nejsou zrovna levné, takže v daném okamžiku to není rychle řešitelné. Také máme v plánu se zaměřit na komerční služby pro veřejnost. Na oddělení rehabilitace to v současné době na velmi dobré úrovni funguje.

Máte už uzavřené hospodaření za loňský rok, a jak vidíte prognózu pro letošek?

Před několika dny byl dokončen audit hospodaření za rok 2012. Nemocnice vyšla s kladným hospodářským výsledkem zhruba 1,5 milionu korun. Pro letošní rok nejsou výhledy tak růžové, protože jsme krácení na příjmech. Nastavujeme úsporná opatření, ale propad v zálohových platbách od zdravotních pojišťoven není zanedbatelný.

Na závěr..., jak se v boskovické nemocnici cítíte?

Cítím se tady dobře, děkuji za optání. (smích) Ale teď vážně. Výhodou boskovické nemocnice je to, že je kompaktní a není roztržena v mnoha budovách. Pracovní kolektiv je navíc profesionální, kvalitní a příjemný...

Hasiči z Kulířova odjeli pomáhat...

Pokračování ze str. 1

Přípravy byly opravdu rychlé. V úterý 11. června ve čtyři hodiny se všichni sešli v hasičské zbrojnici a ve středu ve tři hodiny ráno vyjžděli. Brali si jen základní vybavení a vyslačky. Když přijeli na místo, byla už voda opadlá, ale lidé měli zatopené sklepy a také bylo hodně vody na okolních polích.

„Záběry z televize byly určitě horší než jsme viděli po příjezdu. Spousta už toho byla uklizeného. Přijeli jsme v sedm ráno a ubytovali se ve stanovém městě Zahořany, části obce Křešice s asi patnácti sty obyvateli. Posnádali jsme a vyrazili do obce. Nafasovali jsme rukavice a nějaké dezinfekce a začala práce. Vykličili jsme poničené věci a čerpali vodu ze sklepů. Asistovali jsme také u čištění přízemí a dvorů domů, které byly vyplaveny. Odpoledne byl chvilku oddech a kolem osmé jsme vyráželi na pole, kde jsme s dalšími jednotkami přečerpávali vodu zpět do Labe. Končili jsme v pátek ráno a v osm už jsme se vraceli do stanu a následně zpět domů,“ vysvětlil Maňoušek.

Jak řekl, vody muselo být ve Křešicích opravdu hodně, proto-

že k vidění byly domy se stopami po vodě sahajícími až do poloviny oken. Místní už velkou vodu zažili v roce 2002, takže věděli, co dokáže. „Jedna paní popisovala, že se o půl čtvrté ráno ozvala siréna a výzva k rychlé evakuaci. Po návratu domů zbyli některým jen oči pro pláč. Lidé se ale drželi a byli vděční za pomoc. Jejich situace se dost dobře nedá popsat. To by musel člověk zažít,

aby si uvědomil, jak těžké to je,“ přiblížil Maňoušek s tím, že toto byla první podobná akce pro něj i kolegy.

I přes rychlost odjezdu byla podle Maňouška celá akce výborně zorganizovaná. „Na místě jsme byli s jednotkami z Břec-lavska – měl nás na povel velitel vodní záchranné služby z Pavlova – Stanislav Hrdlička. Všechno fungovalo na jedničku.

Měli jsme dvě auta, která kolovala mezi velkými hasičskými cisternami a rozvážela potřebný materiál. Kolegové na místě měli plány obce a obchozené postižené domy ulici po ulici. Když jsme odjžděli, tak práce stále pokračovaly. Nedovedu odhadnout, jak dlouho potrvají. Jen pro ilustraci, když jsme přečerpávali vodu z polí, tak tam jelo dvacet čerpadel naplno pět dní a nocí non-stop a stále bylo co čerpat,“ dodal.

Radim Hruška



Stanové město. Zleva Richard Maňoušek, Zdeněk Čech, Radek Šebela. Foto Stanislav Čech

Olomučany oslavily 660 let od svého založení



Oslavy. Lidé v Olomučanech si připomněli 660 let od založení své obce. Program oslav byl bohatý a trval celý víkend. Kromě hudebních a tanečních vystoupení byl také otevřen sportovní areál, mateřská škola, hasičská zbrojnice nebo muzeum keramiky. V zasedací místnosti obecního úřadu byla také otevřena výstava fotografií obce a okolí z historie i současnosti. Sobotní program oslav vyvrcholil slavnostní ohňostrojem. V neděli následovala slavnostní mše, zábavné odpoledne pro děti „Děti baví Adélka“ a k tanci a poslechu zahrála Olšovčanka Jedovnice. (hrr) Foto archiv obce

Klub českých turistů Boskovice ve spolupráci s dalšími partnery pořádá

v sobotu 31. srpna 2013

4. ročník **POCHOD** po dálničním tělese **R43**

START: pro pěší i cyklo

SEVERNÍ VĚTEV
Moravská Třebová / zámeček • 7–10 hod. • 35 km
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 7–10 hod. • 28 km
Jevíčko / Informační centrum • 8–11 hod. • 18 km
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 8–11 hod. • 17 km
Knínice-Vanovice-Sebetov / kříž. cyklotrasy 5223 a dál. tělese • 10–12 hod. • 8 km
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

JIŽNÍ VĚTEV
Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–9 hod. • 41 km
Kuřim / před nádražím ČD • 7–10 hod. • 32 km
Lipůvka / parkoviště • 8–11 hod. • 27 km
Lažany / u obecního úřadu • 8–11 hod. • 25 km
Rekr. středisko Jižní Portál u Újezdu u Č.H. • 9–11 hod. • 19 km
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

CÍL: vyletět u školky v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic) • 11–17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 17 hodin – hudební produkce, občerstvení (pivo, limo, klobásy aj.), soutěže pro děti, skákací hrad, představení partnerů akce, připomenutí tragických silničních tragédií na silnici I/43, petice účastníků akce, bohatá tombola aj.

Startovné 30 Kč
Ubytování – možno zajistit noclehy v Sokolovně Boskovic
Více na www.boskovice.cz/kt/index.htm nebo www.zrcadlo.net
Informace: tel. 774 408 399, 776 101 004, joldrich@centrum.cz

Přijďte podpořit řešení komunikace R43

SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem

Trasa vycházky: Černá Hora – dálniční těleso – cíl vyletět Mladkov (10 km)
Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby
Autobus pro účastníky trasy vyjede od sokolovny v Boskovicích v 9.30 hodin.

ŠKOLY

Studenti z Radebeulu v SOŠ a SOU Blansko

Šest studentů vzdělávacího střediska firmy KBA z Radebeulu u Drážďan bylo od 26. května do 7. června na návštěvě na SOŠ a SOU Blansko. Nebyla to společenská návštěva, ale docela užitečná odborná stáž, která vhodně doplňuje jejich vlastní výuku v SRN.

Posuďte sami. Seznámení s technologií 3D skenování a zpracování dat v CAD software, měření tvrdosti materiálu třemi způsoby, programování CNC strojů apod. To vše zvládli velmi dobře studenti strojních oborů ze SRN. Naproti tomu studenti oboru mechatronik navrhovali desky plošných spojů na PC, osazovali vyrobené desky plošných spojů elektronickými součástkami včetně oživení. Jednalo se konkrétně o elektronickou hrací kostku osazenou miniaturními součástkami SMD. V laboratoři elektroniky se učili poznávat různé elektronické obvody a měřit jejich parametry na různých přístrojích. Všechny



Studenti z Radebeulu – SRN společně se studenty SOŠ a SOU Blansko

tyto výukové činnosti realizovali společně s našimi žáky, kteří si ověřovali svoje znalosti angličtiny nejen v odborných učebnách, ale i na mimoškolních aktivitách, ve sportu apod. Potěšující je, že z německé strany je o stáž v naší ško-

le velký zájem. Mezi německými i našimi studenty vzniká vždy také osobní přátelství, které jim pomůže i při reciproční dvoutýdenní stáži v SRN v podzimních měsících, na kterou se již nyní všichni těší.

SOŠ a SOU Blansko



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



SOŠ a SOU Blansko úspěšně realizuje projekt:

„Perspektiva technického vzdělávání“

Registrační číslo GP:
Termín realizace:

CZ.1.07/1.1.16/01.0086
od 6/2012 do 3/2015

Hlavním cílem projektu je popularizovat techniku a technické vzdělání na základních školách v okrese Blansko a motivovat žáky ke studiu technických oborů. Projekt reaguje na dlouhodobý nedostatek kvalifikovaných pracovníků v technických profesích na trhu práce. Ukazuje možnosti reálného pracovního uplatnění po ukončení vzdělávání v technické oblasti. Cílovou skupinou jsou žáci 7. až 9. tříd ZŠ.

Stanoveného cíle bude dosaženo prostřednictvím:

- 1) vytvoření systému popularizace technických oborů
- 2) motivačních soutěží pro žáky ZŠ
- 3) motivačního filmu
- 4) exkurzí žáků v SOŠ a SOU Blansko a ve výrobních firmách působících v uvedených oborech

Mezi hlavní klíčovou aktivitu projektu patří **motivační soutěže žáků** spolupracujících základních škol ve strojírenství a elektrotechnice. Žáci soutěží v teoretické a praktické části. Prvních pět soutěžících je odměněno diplomem a věcnou cenou.

Prvotní zkušenosti z realizace ukazují nejenom na zájem žáků ZŠ o technické soutěže, ale také na výraznou absenci povědomí žáků posledních ročníků ZŠ o reálném pracovním prostředí. Jeden z nejvýznamnějších poznatků žáků ZŠ při exkurzi ve firmě bylo poznání, že se ve firmě skutečně musí pracovat.



NEMOCNICE BOSKOVICE

„nový rozměr léčby“

NOVINKY NA ODDĚLENÍ REHABILITACE

Rehabilitační oddělení zajišťuje péči pro ambulantní pacienty spádové oblasti, pro pacienty všech lůžkových oddělení nemocnice a pro klienty, kteří tuto službu vyhledávají.

Oddělení provádí diagnostiku morfologických a funkčních poruch orgánů, svými terapeutickými prostředky zvláště léčení indikovaných akutních onemocnění, léčení následků základních onemocnění a chronických stavů, rehabilitační péči nemocných po úrazech a operacích, kde stav tuto péči vyžaduje, předoperační přípravu. Základní poskytované léčebné metody jsou elektrolyčba, vodolýčba, léčebná tělesná výchova, mechanoterapie, masáže léčebné, relaxační, sportovní, reflexní, klasické, kosmetické, ergoterapie. Naše oddělení rehabilitace nabízí kromě lékařské péče hrazené pojišťovnamy i péči za přímou úhradu, široké spektrum procedur a služeb regeneračních a rekondičních. V posledních letech došlo na našem oddělení k dalšímu rozšíření spektra péče.

KINEZILOGICKÉ TEJPOVÁNÍ

Jedná se o aplikaci speciálních elastických pásek k ovlivnění akutních a chronických potíží pohybového aparátu. Používá se elastický materiál, který je bez negativní reakce na kůži a může být nošen několik dní. Pásky jsou vyrobeny z čisté bavlny, jsou prodyšné, neobsahují dráždivé látky, jsou vodě odolné, s výbornou snášenlivostí. Tejpování barevnými elastickými páskami neomezuje pohyb v místě aplikace, nenahrazuje bandáž. Léčebný efekt spočívá ve změně napětí kůže a podkoží, vede k regulaci svalového napětí. Má stimulační účinek na svaly, klouby, lymfu a nervový systém.

Aplikované tejpovací pásky zajišťují



Vyšetření na plantoskopu.

Foto Jaroslav Oldřich

stabilitu při zachování volného pohybu, snižují bolesti, obnovují správnou činnost svalů, zlepšují výkon – pomáhají předcházet poranění, chrání a napomáhají v průběhu poranění.

Terapeutické využití je u bolestivých stavů pohybového aparátu, bolestí zad akutních i chronických, bolestí šlach, kloubů, poúrazových a pooperačních stavů, ku zmírnění otoků, k podpoře oslabených a uvolnění přetížených svalů. Využití ve sportovní oblasti je zvláště ve zlepšení svalové a kloubní funkce, podpoře doléčení poúrazových stavů, prevenci přetížení svalového a kloubního aparátu, zlepšení sportovního výkonu, ve snížení rizika přetížené oblasti.

Tejpování umožňuje funkční aktivitu pohybového aparátu, zvyšuje pocit jistoty, zkracuje dobu léčebného zásahu.

PLYNOVÉ INJEKCE

Injekce s medicínou plynem se aplikuje do bolestivých míst podkoží v okolí velkých kloubů a páteře. Plyn se velmi rychle vstřebává. Injekce uleví od bolesti, zlepší prokrvení v oblasti aplikace. Základními indikacemi jsou bolesti

zad a páteře, bolesti kloubů, zánětlivá a degenerativní onemocnění kloubů, artrózy, revma, cévní potíže, bolesti hlavy, migréna, bolestivé ztuhnutí ve svalech, nejčastěji na zádech, šířící se do končetin nebo hlavy, působí i při mnoha dalších potížích.

Aplikace injekcí se provádí v rehabilitační ambulanci ve II. poschodí nemocnice a je možná pouze na základě vyšetření a indikace rehabilitačním lékařem.

SUCHÉ CO₂ KOUPELE

Provádějí se z léčebných důvodů při cévních onemocněních – ischemické chorobě dolních končetin, poruchách prokrvení srdce a mozku, chronických zánětech močového měchýře a poruchách funkce ledvin. Také se uplatní při opakovaných gynekologických poruchách, revmatických onemocněních, bolestech kloubů a páteře, osteoporose, poruchách hojení ran, diabetické neuropatii a mnoha dalších obtížích. Léčbu indikuje rehabilitační lékař. Při CO₂ koupeli dochází v těle pacienta k rozšiřování cév a celkovému prokrvení. Účinkem je celková regenerace organismu. Suché uhlíčit koupele zlepšují

funkce oběhového, hormonálního, nervového, pohybového i imunitního systému.

STŘÍDAVÉ NOŽNÍ KOUPELE

Zakladatelem této léčebné metody je německý farář Sebastian Kneipp, po kterém je pojmenována. Principem je střídavé přeshlapování v teplé a studené vodě. Procedura je zakončena ve vaničce se studenou vodou a následnou frotáží nohou. Tato terapie přináší celou řadu pozitivních účinků. Indikacemi k jejímu absolvování jsou například migrény, vegetativní poruchy, poruchy prokrvení dolních končetin, poúrazové či pooperační stavy, začínající křečové žíly a stavy po fyzickém vyčerpání a svalové únavě dolních končetin. Střídavá nožní koupel není vhodná v případě zánětlivých onemocnění, při mykózách, otevřených ranách, nachlazení a zánětu ledvin.

PLANTOSKOPICKÉ VYŠETŘENÍ

Plantoskop je přístroj k vyšetření nohou. Slouží k posouzení tvaru, případných vad a deformací nohou, umožňuje změřit rozdíly mezi

pravou a levou nohou. Vyhovované snímky a dynamické záznamy chůze lze archivovat, porovnávat změny a sledovat dynamiku vývoje v průběhu pohybové léčebné terapie. Na základě tohoto vyšetření stanovujeme individuální léčebný plán a doporučujeme korekci do obuvi. Tato vyšetřovací metoda nachází uplatnění u dětských i dospělých pacientů. Provádí ji lékařka s absolovanými podologickými kursy.

GUNA-MD KOLAGENOVÉ INJEKCE

Aplikace MD kolagenových injekcí k léčbě pohybového aparátu – v tomto roce v naší nemocnici nová terapie bolesti na principech fyziologické regulační medicíny. Injekce obsahují kolagen, který působí proti ochablosti pojivové tkáně, zpevňuje látky rostlinného původu, které napomáhají transportu kolagenu do cílové tkáně pohybového aparátu, látky působící protizánětlivě a další. Injekce působí komplexně na bolesti zad, kloubů, svalů a tkání celého těla. Injekcí je několik druhů pro aplikace k příslušným strukturám. Injekce působí proti bolesti, zlepšují pohyblivost svalů, páteře a kloubů, pevnost kloubů, zpomalují degeneraci tkání a kloubů, a to vždy v oblasti, pro kterou jsou určeny. Odstraňují i mnohé další

potíže. Zároveň zmírňují poškození způsobená stárnutím, chronickými onemocněními, nesprávným držetím těla, poraněními a úrazy. Působí bez lékových interakcí, nebyly pozorovány nežádoucí účinky.

Základními indikacemi jsou bolesti zad a páteře, bolesti kloubů, zánětlivá a degenerativní onemocnění kloubů, artrózy, revma, cévní potíže, bolesti hlavy, migréna, bolestivé ztuhnutí ve svalech, nejčastěji na zádech, šířící se do končetin nebo hlavy a další.

Aplikace jsou prováděny na základě certifikovaných kurzů, po vyšetření a indikaci, lékařem oddělení rehabilitace.

DORNOVA METODA

Jedná se o šetrnou manuální terapii, kterou se mohou léčit onemocnění a obtíže spojené s pohybovým aparátem. Dochází při ní k uvolnění blokad a bolesti v problematických partiích – převážně v okolí páteře, kyčelních kloubů, kolen, kotníků a ramen. Léčí problémy se skoliózou, velmi úspěšně vyrovnává rozdílnou délku dolních končetin a tím napravuje celkovou statiku těla. Dornova metoda můžeme v nejlepší zájmu klienta rozdělit na dvě sezení, z nichž každé trvá zhruba šedesát minut. Metodu provádí zdravotník se speciální střední školou oboru Masér sportovní a rekondiční.

Lékárna BH Agapé

rozšířený sortiment léčiv, volně prodejných přípravků a zdravotnických potřeb

odborné poradenství, týkající se nežádoucích účinků léků

vyškolený personál poradí v otázkách odvykání kouření, hubnutí, vitamínových doplňků...

poradenství i po telefonu 516 491 603 a e-mailu lekarna@nembo.cz

nabídka levnějších variant generických léčiv

zavádění slevových kuponů



Otevírací hodiny: po-pá 7-17 hod. / Pohotovostní služby: po-pá 17-22 hod., víkendy a svátky 8-20 hod.

Do druhé třídy nakonec padá jen jeden tým. Černého Petra si vytáhli hráči Letovic

Doubravice je okresním přeborníkem

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko - Již před posledními koly bylo jasné, že letos budou králi okresního přeboru doubravičtí hráči. Sestup nakonec potká jen jeden tým. Smutní v Letovicích. K hodnocení sezóny se vrátíme v následujícím vydání našeho periodika.

Olešnice – Šošůvka 2:2 (1:1), nehl.

Hosté se ujali vedení po chybě brankáře, kterému již chycený míč vypadl za čáru. Šošůvský gólman inkasoval krátce před přestávkou. Skóre se otočilo v olešnický prospěch krátce po změně stran po zmatku ve vápné hostí. Ti zápas nezabalili a v samém závěru ještě srovnali. Bezděk sice v 88. minutě penaltu poslal jen do tyče, dorážka Sehnala ale v síti skončila

Vysočany – Sloup 1:3 (0:1), Zavádil – Petržel 2, Bezděk.

Prvních dvacet minut bylo vyrovnaných, pak se hosté začali prosazovat. V 33. minutě se ujali vedení Bezděkem, který pak ještě zazdil další šanci. Ve druhé půli se dvakrát prosadil sloupský Petržel v 65. a 76. minutě. Čestný úspěch zaznamenali Vysočanští v samém závěru po Škvareninově chybě.

Vilémovice – Rudice 3:3 (1:1), Eliáš, Vašíček, Gross – Sehnal 2, Matuška.

Skóre otevřel ve 20. minutě



Vysočany – Sloup 1:3.

Foto Pavel Novák

Sehnal po zaváhání brankáře. O deset minut později domácí Eliáš vymetl pravou šibenici

a srovnal. V 52. minutě se miský vah naklonily na vilémovickou stranu po trefě Vašíčka srovnával

po schvůli opět Sehnal. V 78. minutě si pohlál s domácí obranou nestárnoucí Matuška a bylo to

2:3. V 89. minutě pečetil odpovídající remízu Gross.
Olomučany – Lipůvka 3:0

(1:0), Klíma Pavel, Klíma Petr, Štěpánek J.

V rudickém azylu se hrál pohodlný fotbal. První půle byla vyrovnaná, domácí se ale dokázali dostat do vedení. Po změně stran přebrali iniciativu Olomučanští, kteří měli evidentně větší vůli po výhře. Oslabená Lipůvka s několika dorostenci v sestavě na jejich nasazení už nestačila a ještě dvakrát inkasovala.

Letovice – Kotvrdovice 4:4 (1:2), Bednář, Kaderka, Stria, Vondál – Sehnal Petr 2, Keprt Radek, Stehlík.

V Letovicích se loučili s okresním přeborem v zápase nevalné úrovně plném zbytečných chyb obránců i brankářů, díky nimž skóre narůstalo. Skóre se přelávalo jako na houpačce až dospělo do nefotbalové podoby 4:4. Domáci srovnávali až na závěr z penalty.

Jedovnice – Doubravice 2:2 (2:1), Borek, Pernica – Vach, Vladík.

Kořenec – Drnovice 3:2 (2:2), Meluzín 3 - Dvořáček, Fojt.

1. Doubravice	26	16	8	2	60:30	56
2. Kořenec	26	13	7	6	55:35	46
3. Sloup	26	14	3	9	65:45	45
4. Rudice	26	13	6	7	60:55	45
5. Lipůvka	26	12	7	7	62:41	43
6. Olešnice	26	10	6	10	51:47	36
7. Jedovnice	26	8	11	7	60:45	35
8. Vilémovice	26	8	9	9	50:49	33
9. Šošůvka	26	9	4	13	55:67	31
10. Olomučany	26	9	3	14	46:70	30
11. Kotvrdovice	26	8	4	14	44:57	28
12. Drnovice	26	8	4	14	46:74	28
13. Vysočany	26	8	3	15	46:62	27
14. Letovice	26	5	7	14	39:62	22

Historický úspěch Svitávky

Svitávka

Poprvé v celé historii v kolové se hrálo MČR v kategorii U23 mužů do 23 let. Je až neuvěřitelné, že se do finále 7 týmů z ČR se hned probjovaly čtyři týmy Svitávky. Navíc se jim povedl vsukat husarský kousek a to, že všechny tyto historicky první medaile získali jen jejich hráči. Cesta za tímto úspěchem ovšem nebyla vůbec snadná. a letos se opravdu hrálo o vše, až do posledního kola.

Vítězem a zároveň mužstvem, které si vybojovalo zlatou medaili a duhový trikot mistrů ČR se stalo mužstvo SC Svitávka 1 ve složení David Richta a Pavel Richter. Tato dvojice až na jedno zaváhání v semifinále celkem s přehledem vévodila celé soutěži. Druhé celkové místo získala MO Svitávka 1 Jiří Hrdlička, Roman Staněk, které ačkoliiv pokořila MO Svitávka 2 v součtu všech bonifikačních bodů získala stříbrnou medaili. O celkový bronz se zasloužila prakticky trojice, jako kmenový hráč Filip Zahálka a s ním Tomáš Dyčka, který si ovšem pár dnů před finálem zlomil ruku a nahradil ho do finále Patrik Kamenický. Ten nehrál téměř půl roku, ale bylo vidět, že s Filipem spolu hráli řadu let a jejich dlouholetá souhra byla znát i na hřišti. Nakonec ve finále skončili na druhém místě ovšem celkově o bonusový bod si pověsili na krk bronz.

Je to poprvé v celé historii co se povedlo v kategorii mužů získat všechny tři medailové stupínky. Díky patří hlavně nejen hráčům, ale i trenérům a celému zázemí. „Ukázali jsme, že naše kolová je na dobré úrovni. O budoucnost se nemusíme bát, ale nesmíme usnout na vavřínech, a jít dál a pokořovat i mety na mezinárodní úrovni,“ řekl předseda oddílu a spolutrenér vítězů Pavel Richter. (vz, bh)



Foto archiv

Černá Hora se vrací do okresního přeboru

Blanensko a Boskovicko - Až poslední kolo rozhodlo. V I.B třídě ubude Černá Hora. Jak řekl manažer klubu Květoslav Kopecký, tým si to prohrál sám. „Prohospodařili jsme body z podzimu a teď už jsme to neustáli,“ mří ho. Přes porážku v posledním kole se zachránilo blanenské běčko, soutěž udrželi i Lipovečtí.

Blansko B – Kohoutovice 1:2 (1:1), Majer. Blansko B: Suchý – Zavoral, Hanskut, Kopecký, Juránek – Antal, Nečas, Vašák A., Sedláček – Majer (46. Beneš), Jarůšek (61. Matuška).

Netradičně na „Kolbence odehrálo blanenské běčko poslední zápas sezóny. Hosté šli do vedení po nedorozumění Zavorala a Suchého. Do poločasu bylo vyrovnané. Po nahrávce Antala se trefil Majer. Po změně stran se již prosadila větší herní kvalita Kohoutovic, které v 72. minutě dali zasloužené vítěznou branku.

Černá Hora – Rousínov B 4:1 (0:0), Trávníček 2, Širůček, Mazal. Černá Hora: Stejskal Pavel – Stejskal Petr, Čepa, Menoušek, Peša – Koupý (78. Mazal), Širůček, Tatíček, Jelínek (52. Kapoun) – Honsnejman, Trávníček.

V první půli se hrál vyrovnaný fotbal. Po chybě v obraně domácí ve 48. minutě inkasovali. To bylo ale ze strany hostů vše. V 63. mi-



Blansko B – Kohoutovice 1:2.

Foto Bohumil Hlaváček

nutě Širůček hlavou srovnal, pak se dvakrát prosadil Trávníček. V 88. minutě se trefil ještě střídající hráčický trenér Mazal, který dal symbolickou tečku za letošním působením Černé Hory v I.B třídě.

Bohdalice – Lipovec 0:1 (0:1), Horáček. Lipovec: Sedlák O. – Matuška, Zouhar V., Sedlák J., Musil L. – Vágner (55. Musil F.), Školař, Lahodný, Horáček – Zouhar M., Pernica. Již v 5. minutě

padl první a jak se později ukázalo poslední gól utkání. Po krásné přihrávce Školaře se o něj postaral Horáček. Lipovečtí dále tvrdili muziku, neproměňovali však šance, do nichž se dostávali. Pět minut před půlí Michal Zouhar přestřelil zcela prázdnou branku. Hra ve druhém poločase měla podobný průběh, radost z gólu ale diváci nezažili ani v něm. V dresu Lipovce se skvělým výkonem blýskl dorostenec Lahodný.

1. Soběšice	26	16	4	6	57:29	52
2. Podolí	26	14	5	7	44:38	47
3. Bohdalice	26	13	5	8	66:31	44
4. Kohoutovice	26	12	4	10	40:36	40
5. Rousínov B	26	11	5	10	49:41	38
6. Svatka	26	11	5	10	38:37	38
7. Švábenice	26	12	2	12	52:47	38
8. Tisnov	26	12	1	13	39:40	37
9. Medlanky	26	10	7	9	47:54	37
10. Lipovec	26	10	5	11	42:47	35
11. Cebín	26	9	5	12	41:43	32
12. Blansko B	26	9	3	14	42:60	30
13. Černá Hora	26	8	5	13	44:60	29
14. Ivanovice	26	4	6	16	23:61	18

Třicátý ročník Memoriálu Miroslava Krabičky vyhráli mladí Rakušané



Turnaj. Po dva dny se utkávali mladší žáci na travnatém stadionu na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka. Tradiční Memoriál Miroslava Krabičky letos absolvovalo deset týmů. Domáci Blansko podlehlo až ve finále celku ze zpřáteleného rakouského Mürrzuschlagu. **Konečné pořadí:** 1. SV Phönix Mürrzuschlag, 2. FK Blansko, 3. Tatran Kohoutovice, 4. Miedz Legnica, 5. Konfeks Legnica, 6. FC Pálava Mikulov, 7. FC Zbrojovka Brno, 8. FC Sparta Brno, 9. FC Medlanky, 10. FC Svatka Brno. **Nejrychlejší střelec:** Radim Ševčík (FK Blansko). **Nejlepší hráč:** David Prudil (FK Blansko). **Nejlepší brankář:** Szymon Janeczko (Konfeks Legnica). **Nejlepší střelec:** Jan Gruber (SV Phönix Mürrzuschlag). Ceny předávali Roman Meluzín, dvojnásobný mistr světa v ledním hokeji, Jaromír Blažek, reprezentant ČR v kopané, nyní brankář FC Vysočina Jihlava, Luděk Pernica, hráč FC Zbrojovka Brno, Jiří Crha místostarosta města Blanska, Břetislav Strážnický místopředseda FK Blansko, hlavní pořadatel Karel Ťoupek a Miroslav Krabička. (bh)

3x foto Bohumil Hlaváček



Pronájem obchodních prostor v Boskovicích s užitnou plochou cca 400 m², s výškou cca 4 m, v přízemí rekonstruovaného obchodního centra KRAS, nacházejícího se na rušné ulici v blízkosti středu města, k dispozici parkoviště pro zákazníky. Obchodní prostory jsou po dokončené rekonstrukci, výborný stav, podlaha z leštěné dlažby, plastová okna, hliníkové radiátory, vysoce svítivá spořívá zářivková svítidla, etážové topení /plyn/, vlastní měřiče el., vody, šatna s příručním skladem, sociální zařízení společné.

Tel.: 774 408 399 Cena 29 000 Kč/měsíčně + DPH
www.bbnreality.cz



Nabízíme čtyři pozemky k výstavbě RD v Černé Hoře v lokalitě Selkov, nalevo od silnice do Býkovic. Kompletní sítě - vodovod, kanalizace, plynovod, vedení nízkého napětí, veřejné osvětlení a komunikace. Pozemky mírně svažité, krásný výhled. Poslední čtyři volné pozemky 1.146 m², 1.208 m², 1.235 m² a 1.236 m².

Tel.: 774 408 399 Cena 800 Kč/m² + provize RK
www.bbnreality.cz



Pronájem družstevního bytu 3+1 v Boskovicích ve zděném bytovém domě, 2 NP, podlahová plocha 75 m². Kuchyňská linka, podlaha PVC, plechové radiátory, centrální vytápění.

Tel.: 774 408 399 Nájem: 6 000 Kč/měsíčně + inkaso
www.bbnreality.cz



Nabízíme k prodeji přízemní átriovou vilu 5+kk, samostatně stojící na pozemku o rozměru 950 m² v Černé Hoře. Jedná se o nadstandardní dům s celkovou užitnou plochou 160 m². Zastavěná plocha 205 m². Nachází se v krásné lokalitě s výhledem na lesy.

Tel.: 731 001 622 Cena: 5 950 000 Kč
774 408 399 www.bbnreality.cz



Vkusně a nápaditě zrekonstruovaný byt 3+1 OV v Brně na Vinohradech. Zděné jádro, 11 patro, 72 m². V dubnu volný.

MH.036
Tel.: 774 408 399 Cena: 2 099 000 Kč
www.bbnreality.cz



Prodej stavebního pozemku ve Vranové o výměře 756 m². V blízkosti Křetiněské přehrady, čtyři minuty od Letovic. Veškeré sítě, včetně kanalizace, na hranici pozemku.

Tel.: 777 008 399 Cena: 449 000 Kč
+ provize RK, včetně právního servisu

Hledáme pro naše klienty

- byty - Boskovice, Letovice, Velké Opatovice
- rekreační chalupy a chaty - okresy Blansko, Svítava, Žďár nad Sázavou
- garáže - Blansko, Boskovice, Velké Opatovice



Prodej pozemku o výměře 980 m² v Benešově u Boskovic. Územním plánem určený k zástavbě bytovým domem /10 až 12 b.j./ Inženýrské sítě v dosahu do 5 m od hranice pozemku. Možnost dokoupení přilehlých pozemků vhodných pro zástavbu garážemi.

Příležitost pro investora
Cena: 400 Kč/m² + provize RK
Tel.: 774 408 399 www.bbnreality.cz

PRODEJ SKI-AREÁLU V BLANSKU - HOŘICÍCH

Nabídková cena pro osobní projednání – 4.480.000,- Kč bez DPH.

Prodej ski-areálu Hořice u Blanska - lyžařský areál se nachází 20 km od krajského města Brna v městské části Blansko - Hořice. K dispozici jsou 2 vleky s talířovými unášeči a s regulací rychlosti délky 320 „B“ a 190 m „A“ a dětský lanový vlek. Ski-areál je vybaven technickým zasněžováním, 4 obslužnými objekty a rolbou Kässbohrer PB 260, k dispozici je umělé osvětlení pro večerní provoz. Parkoviště je nedaleko lyžařských vleků.



Adresa a kontakt na prodejce:

Tělocvičná jednota Sokol Blansko
Ing. Jiří Škaroupka, starosta
Hořice 34, 678 01 Blansko
Mobil: 777 656 633
E-mail: jskaroupka@iol.cz

Obec Lipovec nabízí k prodeji stavební pozemky



o výměře cca 800 m², cena za 1 m² 450,- Kč.



Jedná se o lokalitu s dokončujícími se inženýrskými sítěmi (září 2013) – rozvody NN, veřejné osvětlení, plynovod, vodovod, jednotná kanalizace, komunikace. Lokalita se nachází cca 150 m od mateřské školy, základní školy, zdravotního střediska. Z uvedených stavebních pozemků je nádherný pohled do okolí, obec patří k oblastem s nejčistším vzduchem v ČR.

KONTAKT: Obec Lipovec, 679 15 Lipovec 200, tel.: 516 445 123
e-mail: obeclipovec@tiscali.cz

NA PRÁZDNINY SE SLADOVNOU

HOTEL SLADOVNA - ČERNÁ HORA

NEDELE 30. 6. 2013

PROGRAM:
13.30 Otevření Sladovny pro všechny školáky a hosty
14.00–15.00 Zábavné a dovednostní hry, doprovodný program, soutěžní stanoviště
15.00–16.00 **VÁCLAV UPÍR KREJČÍ** – zábavná show známého komika
16.00–16.30 Budme v rytmu – dětská zumba, aerobik, pohybové soutěže a aktivity
16.30–17.00 zpěvačka **IVETA FRANCOVÁ** – zpívání pro děti
17.00–17.20 Parkour – ukázky nové pohybové disciplíny
17.30–18.00 zpěvačka **BARBORKA CINOVÁ** – znáte z ČSMT
18.00–18.15 Tanec se psem – Mistryně republiky Ema Pospíšilová
18.15–18.45 zpěvák **JAN FANTA** – koncert pro všechny věkové kategorie
18.45–19.00 Vyhodnocení soutěží, slosování vstupenek, předání cen a překvapení pro děti
19.00–20.00 Jak se vaří pohádka – dětské divadelní představení, kdy nakoukne pohádkám pod pokličku
20.00–21.00 Dětská mini diskotéka
21.00 Ohňostroj na přivítání prázdnin

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
(bude věnováno obci RUDNÍK na pomoc při likvidaci škod po povodních 2013)

